
Анкетирование родителей (законных представителей) по теме «Правила 

и безопасность дорожного движения» 

Цель анкетирования: выявить  уровень сформированности 

компетентности родителей (законных представителей) в вопросах 

соблюдения правил дорожного движения.  

Дата проведения: октябрь 2019 г. 

Анкетирование родителей (законных представителей) проводилось 

анонимно в группах среднего и старшего дошкольного возраста. В данном 

исследовании принимали участие  263 человека. Анализируя ответы 

родителей (законных представителей), получились следующие результаты. 

Рассмотрим их подробнее.  

Преобладающее большинство родителей (законных представителей) (98 

%) считают важной тему соблюдения правил дорожного движения, однако  

2 % респондентов не считают данную тему важной. 

По мнению большинства родителей (законных представителей) (80%) 

необходимо обучать детей правилам дорожного движения еще до школы, 

18% опрошенных считают, что обучать детей правилам дорожного движения 

нужно до 3 лет, 2% родителей считают, что обучать правилам дорожного 

движения нужно в школе. 

65 % респондентов стараются соблюдать правила дорожного движения, 

33 % опрошенных родителей - всегда соблюдают, 2% родителей - когда как. 

Большинство родителей (законных представителей) (80%) имеют 

автомобиль, 20%  родителей не имеют автомобиля. 

При поездке в автомобиле у 85 % опрошенных родителей ребенок сидит 

в авто кресле на заднем сиденье, у 15% родителей ребенок сидит на заднем 

сиденье. 

52% опрошенных родителей дома имеют литературу, игры по теме 

правил дорожного движения, 48 %  родителей отметили отсутствие 

литературы и игр дома по данной теме. 



Все 100 % опрошенных родителей считают наличие светоотражающих 

элементов на одежде ребенка  - необходимым условием для безопасного 

передвижения в темное время суток. 

 ВЫВОД: В ДОУ «Детский сад №1 «Семицветик»» проводится  

эффективная работа по обучению детей безопасности на дорогах города и 

соблюдению правил дорожного движения. В группах детского сада 

оформлены стенды для детей по соблюдению правил дорожного движения, 

по ознакомлению детей с дорожными знаками, имеются различные 

настольно-печатные игры по правилам дорожного движения. В сентябре 

была проведена «Неделя безопасности». Пожелание родителям об 

обеспечении детей светоотражающими элементами на одежде в темное время 

суток было озвучено на  всех групповых родительских собраниях. На базе 

ДОУ «Детский сад №1 «Семицветик»» был организован и проведен 

территориальный конкурс-соревнование «Колесико безопасности» по 

предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Ежемесячно 

проводится мониторинг наличия у детей на одежде светоотражающих 

элементов.  

Таким образом, из результатов анкетирования видно, что родители 

являются главным звеном в вопросе обучения детей правилам дорожного 

движения. В этом вопросе родители остаются не равнодушными, 

внимательными, так как большая роль в воспитании детей принадлежит 

родителям. Необходимо ознакомить родителей с примерным списком 

детской литературы, провести работу по ознакомлению родителей с игровым 

материалом по ПДД. Продолжать вести активную работу по привлечению 

родителей  в процесс ознакомления детей с правилами  ПДД. 

 

 

 

 

 



«ПРАВИЛА И БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ» 

 

Уважаемые родители! 

Просим Вас всерьез задуматься об этой проблеме и ответить на следующие 

вопросы: 

1. Считаете ли Вы тему соблюдения правил дорожного движения (ПДД) 

важной для Вас и Ваших близких?  

а) да; 

в) нет; 

в) затрудняюсь ответить. 

2. Как вы думаете, с какого возраста нужно обучать детей ПДД? 

а) до 3 лет; 

б) ещё до школы; 

в) в школе; 

г) с 10 лет. 

3. Как вы относитесь к соблюдению ПДД? 

а) действую, как мне удобно и быстрее; 

б) стараюсь соблюдать; 

в) всегда соблюдаю. 

г) свой вариант ответа_______________________________ 

4. Есть ли в семье автомобиль? 

а) да; 

б) нет. 

5. При поездке в автомобиле, где обычно находится ваш ребёнок-

дошкольник? 

а) на переднем сиденье; 

б) стоит позади передних кресел; 

в) сидит на заднем сиденье; 

г) сидит в авто кресле на заднем сиденье. 

6. Есть ли у вас литература, игры по данной теме? 

а) есть; 

б) нет. 

7. Считаете ли Вы наличие светоотражающих элементов   на одежде 

необходимым условием для безопасного передвижения детей в темное 

время суток? 

а) да, это необходимая вещь; 

б) нет, на мой взгляд, это ненужная вещь. 

г) свой вариант ответа__________________________ 

 

Спасибо за участие в опросе. Безопасного Вам пути! 

 

 

 


